

乌东部两州商谈合并

一周后将举行下一轮公投,决定是否加入俄罗斯



5月12日,乌克兰东部卢甘斯克州民众庆祝公投结果 新华社/路透

据俄罗斯媒体5月13日报道,乌克兰顿涅茨克政府新闻局当天表示,顿涅茨克和卢甘斯克人民共和国开始就合并举行谈判。俄罗斯天然气工业公司(俄气)总裁米勒12日说,俄罗斯6月起将对乌克兰改用预付款供气机制。俄罗斯能源部12日说,虽然俄乌两国关系处于紧张状态,但俄方将继续履行合同向欧洲输送天然气。

将抵制乌大选

乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州11日就其地位举行全民公投,由联邦化支持者组织。选民仅需对一个问题进行公投:您是否支持关于顿涅茨克人民共和国和卢甘斯克人民共和国国家独立的决定。计票结果显示,两个地区约90%的参选选民支持独立,两共和国代表于12日宣布独立。顿涅茨克政府新闻局13日表示,顿涅茨克和卢甘斯克人民共和国开始就合并举行谈判。消息人士透露,目前合并倡议正在讨论中。

俄罗斯当局12日在就两个共和国公投结果时表示,莫斯科尊重顿涅茨克和卢甘斯克州人民在公投中所表达的意愿;公投结果应通过文明方式实施,通过基辅当局、顿涅茨克和卢甘斯克三方对话实施,不应采取任何暴力。

据新加坡《联合早报》13日报道,乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州在公投后宣布独立,两州暂定一周后举行下一轮公投,决定是否加入俄罗斯。不过,顿涅茨克州斯拉维扬斯克市民间武装领导人维亚切斯拉夫·波诺马廖夫被路透社记者问及,是否会就该州加入俄联邦举行第二次公投时回答,还没有这方面决定。

另外,两州的民间组织已表明,将抵制本月25日举行乌克兰总统选举。欧安组织打算派遣大约1000名监督员参与选举过程,这是欧安组织历史上“最大的任务”。德国外交部部长说:“我们必须做好25日选举遭阻挠的准备……如果选举遭阻挠,我们必须考虑实施进一步制裁。”

两州宣布“建立主权国家”

乌克兰总理呼吁展开广泛的民族对话

乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州公投的组织者12日分别宣布,根据11日的公投结果,决定在当地“建立主权国家”。

顿涅茨克人民共和国领导人丹尼斯·普希林12日在记者会上说:“顿涅茨克人民根据11日的公投结果和主权宣言宣布,顿涅茨克人民共和国今后将是一个主权国家。”普希林说:“不论民族归属,顿涅茨克人民一直都是俄罗斯世界的一部分。对我们来说,俄罗斯的历史也是我们的历史。”

卢甘斯克市中心12日有约

2500人举行集会。自称是卢甘斯克州“人民州长”的瓦列里·博洛托夫说,“卢甘斯克人民宣布建立主权国家——卢甘斯克人民共和国。本宣言自全州公投批准之日起生效。”但博洛托夫并没有像普希林一样,宣布卢甘斯克州有意加入俄罗斯。

身在布鲁塞尔的乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克12日说,乌克兰政府愿意与东部地区展开对话,但他没有详细说明。

他说,“我们愿意与东部、中部、西部和所有乌克兰地区,展开

广泛的民族对话”,而且对话议程应该包括修改宪法,给予地方更多权力。

俄罗斯外交部12日发表声明称,乌克兰东部两州地方公投结果体现出当地民众的现实态度,乌克兰当局必须立即就国家未来结构开启广泛对话。俄罗斯总统普京的办公室12日也表示,希望欧安组织能够促成基辅政权与东部两州展开对话。美联社认为,俄罗斯此番表态与先前在克里米亚问题上所持立场形成鲜明对比,这表明俄罗斯希望通过谈判解决问题。

俄将对乌实行预付款等量供气

俄罗斯天然气工业公司总裁米勒12日说,俄罗斯6月起将对乌克兰改用预付款供气机制。

米勒当天在与俄总理梅德韦杰夫会面时表示,俄气13日将向乌克兰开具6月份天然气供气账单,乌方应在6月2日之前支付这笔费用。米勒强调,俄气将根据乌方支付的6月供气费用,向其供应

等量天然气,但如果乌方未按时支付这笔费用,俄气将从6月3日起中断对乌天然气供应。

梅德韦杰夫表示,对乌改用预付款供气机制并不意味着对其停止供应天然气,而是乌方支付多少供气费用,俄罗斯就供应多少天然气。一同参加会面的俄能源部长诺瓦克表示,国际货币基金

组织首笔32亿美元援助贷款已到账,乌方现阶段有能力支付天然气供应费用,或偿还此前的供气欠款。他同时表示,乌克兰能源和煤炭工业部长普罗丹不承诺今年夏季向本国地下储藏库注入足够数量天然气的态度令人不安,这将无法保证俄经乌领土向其他欧洲国家供气。

欧盟制裁克里米亚美女检察官



娜塔莉亚·波克隆斯卡娅

据俄罗斯“纽带”新闻网5月12日消息,克里米亚美女检察官娜塔莉亚·波克隆斯卡娅被列入欧盟制裁名单。

据报道,欧盟发布新一轮制裁名单,名单包括俄罗斯总统办公室第一副主任维亚切斯拉夫·沃洛金等多位俄罗斯高层,另外还包括克里米亚首席检察官娜塔莉亚·波克隆斯卡娅,制裁理由是其

“积极贯彻将克里米亚并入俄罗斯”,制裁措施包括禁止其进入欧盟境内并冻结其资产。

此外,还有两家克里米亚公司也出现在此次的制裁名单中。

在此之前,欧盟已对48名俄罗斯和克里米亚地区政府官员以及商界人士实施签证禁令和冻结资产等制裁措施。

本报综合消息

Genistein辅助抑制肿瘤生长转移

Genistein,中文译名为金雀异黄酮,因其独特的抗肿瘤机理和功效,已成为国际肿瘤药物研究的热点。由中国医学科学院历时6年研制开发,1999年,经国家卫生

部门鉴定,批准生产上市,该产品能抑制肿瘤生长转移,是目前有效抗肿瘤侵袭、转移的产品,适用于各种肿瘤患者。

免费咨询电话:4008605033

以色列前总理 奥尔默特获刑6年

以色列特拉维夫地区法院13日以受贿罪判处以色列前总理埃胡德·奥尔默特6年监禁。奥尔默特的辩护律师否认受贿行为,称将考虑上诉。

特拉维夫地区法院13日宣布以受贿罪判处奥尔默特入狱6年。奥尔默特由此成为以色列首名被裁定腐败罪名获判入狱的前总理。

法官罗森3月31日宣布对奥尔默特两起受贿案件的有罪裁决,其一为其担任耶路撒冷市长期间收取50万谢克尔(约合14.4万美元)贿赂,批准修建山顶“圣地”豪华住宅区项目,其二为在另一项不动产交易中收取6万谢克尔(约合1.73万美元)贿赂。

据新华社

美侦察机赴尼 搜寻被绑女生

据路透社5月13日报道,一名奥巴马政府高官12日称,美国已派出侦察机赴尼日利亚协助该国搜寻被伊斯兰极端组织“博科圣地”绑架的200多名女学生。

“我们和尼日利亚共享了商业卫星图像,目前,经政府同意,载人侦察机正在尼日利亚上空执行情报、监视、侦察(ISR)任务。”该官员说。此前,美国已向尼日利亚派出军事人员和专家队伍协助救援。美国国务院发言人简·普萨基在12日的新闻发布会上说:“已经抵达尼日利亚的美国队伍正在同尼日利亚政府、国际合作伙伴和盟友们展开密切合作。”

当地时间5月12日,极端组织“博科圣地”发布了一段最新视频,视频显示尼日利亚被绑架女学生身着长盖头,手持黑色旗帜。

据《中国日报》

比利时作家造假 被判归还违约金 金额高达2250万美元

美国一家法庭日前判处比利时人米沙·德丰塞卡向出版商交还2250万美元违约金,原因是,这位曾因大屠杀回忆录而名噪一时的女作家后来承认,自己撰写的内容“纯粹瞎掰”。

德丰塞卡1991年在欧洲出版描述德国纳粹迫害犹太人的回忆录《米沙:大屠杀记忆》,此后,这本书被翻译成20多种语言,并在2007年被改编为电影《与狼共存》。德丰塞卡在书中描述了自己童年时如何躲避纳粹迫害,如何千方百计寻找遭驱逐的父母等一系列离奇经历,因此名声大噪。不过在2008年2月,德丰塞卡承认,这本畅销书中的大部分内容纯属编造。她没有长途跋涉寻找父母,她本人根本不是犹太人,整本书甚至是别人为她“捉刀”的产品。

法新社12日援引马萨诸塞州上诉法庭判决书内容报道,虽然出版社有违约行为,但德丰塞卡造假的事实不容辩且造假在先,因此被告必须归还先前判罚给被告的全部违约金。法庭“希望这桩传奇就此告终”。

据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com